



习近平对四川长宁6.0级地震作出重要指示 要求全力组织抗震救灾 切实保障人民群众生命财产安全 李克强就救灾工作作出批示

习近平同美国总统特朗普通电话

均详见三版

习近平接见空军第十三次党代会代表

新华社北京6月18日电(记者李宜良 张玉清)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在京接见空军第十三次党代会全体代表,代表党中央和中央军委,对空军第十三次党代会的召开表示热烈的祝贺,向各位代表和空军全体官兵致以诚挚的问候。

上午11时20分许,习近平来到京西宾馆会见大厅,全场响起热烈掌声。习近平同代表们亲切握手,并合影留念。

经党中央、中央军委批准,空军第十三次党代会17日在京召开。会议的主要任务是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,总结过去5年空军党的建设和部队建设情况,部署今后5年的主要工作任务,动员广大官兵加快建设一支强大的现代化人民空军,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加接见。



6月18日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京接见空军第十三次党代会全体代表。这是习近平同代表们亲切握手。
新华社记者 李刚 摄

为新时代中朝关系注入新动力 ——习近平对朝鲜进行国事访问前瞻

详见四版

本报讯 态度决定成效,开局影响结果。全省“不忘初心、牢记使命”主题教育全面开展以来,各地各部门各单位牢牢把握主题教育的总要求、具体目标,结合实际精心组织,第一时间部署、第一时间行动,细化工作措施,把高标准树立起来、把严要求落实下去;坚持目标导向和问题导向相结合,把问题导向贯穿主题教育全过程,奔着问题去、带着问题学、聚焦问题查、对照问题改,从严从实高质量推进主题教育,确保主题教育取得扎扎实实的成效。

华晨集团把“不忘初心、牢记使命”主题教育同中央、省委巡视整改要求的落实结合起来,坚持问题导向,切实把“改”字贯穿始终,在省委10个专项整治的基础上,结合集团实际又增加了两个专项整治内容。同时,把主题教育同集团正在全力推进的改组国有投资公司工作结合起来,统筹推进,要求党员领导干部在主题教育中带头参加学习、带头调查研究、带头检视问题、带头整改落实,切实为其他党员干部做好榜样。在主题教育中,华晨集团还创新调研方式,采取“定点包干”的形式,即每位领导干部定多个调研课题,深入到一个基层企业进行全面调研,再将调研成果转化解决问题的具体行动和办法措施,既减轻了企业负担又取得了实效。

连日来,省检验检测认证中心深入学习习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照《中共辽宁省委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》,迅速启动主题教育,结合本单位实际抓好贯彻落实,开展了集中学习研讨。针对办公地点分散的实际情况,中心党组成员到各机构带领广大党员领导干部学习。明确调查研究要紧紧围绕党的建设、业务建设、队伍建设和防范化解风险展开,要求检视问题既要全面又要精准,并在整改落实中增加了相关专项整治内容。接下来,省检验检测认证中心还将成立3个综合推进组,分别由党组成员带队,深入各内设和分支机构,充分发挥调研、指导、督办的作用,通过以上率下,切实将主题教育抓出成效。

为确保主题教育有力有序开展,沈阳市文化旅游和广播电视局严格按照中央部署和省委、市委要求,围绕服务沈阳振兴发展大局,围绕满足人民精神文化需求,结合“文化+旅游+N”的工作思路,(下转第二版)

从实高质量推进主题教育

各地各部门各单位立足实际、立即行动,坚持目标导向、问题导向

省委常委会“不忘初心、牢记使命” 主题教育读书班结业

陈求发主持并讲话 唐一军夏德仁发言 周波发言

本报讯 记者杨忠厚报道 6月18日,省委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班结业式在省委党校(辽宁行政学院、省社会主义学院)举行。省委书记、省人大常委会主任陈求发主持结业式并作总结讲话。省委副书记、省长唐一军,省政协党组书记、主席夏德仁出席结业式并发言。省委副书记周波出席结业式并发言。

陈求发在讲话中指出,这次读书班紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一

根本任务,着力在读原著、学原文、悟原理上下功夫,主题鲜明、内容丰富,研讨深入、学风浓厚,进一步坚定了用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉,进一步深化了对中国共产党人初心和使命的认识,进一步增强了推进辽宁全面振兴、全方位振兴的决心和信心,进一步明确了自身肩负的历史责任和使命担当,达到了预期目的,收到了良好效果。

陈求发强调,学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想是一个长期渐进、逐步深化的过程。要以这次读书班为新起点,着力在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,努力在推动党中央决策部署落实中走在前列、做出表率。一是要做绝对忠诚、“两个维护”的表率。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,切实做到学思用贯通、知信行统一,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维

护”。二是要做敢于担当、推动发展的表率。坚持问题导向,敢于直面矛盾、较真碰硬、啃硬骨头,以踏石留印、抓铁有痕的作风,真抓实干、狠抓落实,一张蓝图绘到底,努力创造经得起实践、历史和人民检验的业绩。三是要做为民务实、践行宗旨的表率。树牢群众观念,强化群众观点,走好群众路线,加大民生投入,补齐民生短板,坚决打赢脱贫攻坚战,解决好就业、社保、教育、医疗卫生、食品安全等群众的操心事、烦心事。(下转第二版)



产业向高端化、特色化、智能化、集群化升级发展 辽宁全面推进五大区域发展战略

经济日报·中国经济网记者 张允强



辽宁深入推进沈阳经济区、沿海经济带、辽西北、县域经济、沈抚新区等“五大区域发展战略”,统筹发力,扬长补短,推动区域实现高质量发展

辽宁省以“五大区域发展战略”为抓手,推动构建区域发展新格局,取得积极成效。沈阳经济区、沿海经济带、辽西北、县域经济、沈抚新区等五大区域深入落实三年攻坚计划,牢牢把握各自的目标定位,共同推动辽宁在高质量发展道路上稳步前进。

辽宁对五大区域未来发展准确定位:沈阳经济区构建科技创新中心、专业物流体系和智慧城市群;辽宁沿海经济带着力建设东北亚航运中心和重点发展临港产业、海洋经济;辽西北地区突出高效特色农业、生态屏障区建设;沈抚新区围绕创新发展示范区建设;县域经济要形成“一县一业”发展格局。

沈阳经济区以沈阳为核心,充分发挥辐射带动作用,一体化发展呈现新局面。据辽宁省发展改革委介绍,今年一季度,沈阳经济区地区一般公共预算收入321.6亿元,同比增长8.7%;规模以上工业增加值同比增长7.1%;固定资产投资同比增长10.3%。沈阳、鞍山、抚顺、本溪、辽阳五市建立了领导定期会商制度,编制了《沈阳经济区一体化发展战略规划》,从产业、基础设施、生态环保等8个方面提出一体化举措,并成立了东北地区第一个城市标准化协作创新联盟。东北创新中心、东北区域金融中心、东北人才中心、东北亚物流中心“四个中心”建设稳步推进。(下转第三版)

把握世界经济潮流 搭建互动合作平台 一样的达沃斯 不一样的精彩

本报记者 杨少明

12年,7届,全球1万多名政经嘉宾与会。

两年一度,议题次第引领全球智慧潮流。在辽宁,在大连,这个世界经济论坛新锐领军者年会,别名为“夏季达沃斯”的会议,是很多人心目中的一场盛会。参加首届年会的拉脱维亚前总统扎特列尔斯基说:“来参会是一次难忘的经历。”他的真情流露,代表了很多人的心声。

作为世界经济论坛的旗舰品牌,“夏季达沃斯”的举办让全球成长型公司共聚一堂,共同规划未来工商业的发展远景,并同各国和地区政府之间展开对话,从而为新角色、为东西方创造一个强有力的互动与合作平台。

“夏季达沃斯”是把握世界经济潮流,勾勒发展思路的重要窗口。纵览2007年至今的“夏季达沃斯”主题,可以清晰地触摸到世界经济的发展脉络和全球精英的超前视角。新兴产业、智慧城市、机制改革、大数据、数字经济、全球化4.0等,这些耳熟能详的词语,当初在年会上出现时,曾给人们以醍醐灌顶般的启迪。梳理历届论坛上迸发出的思想火花,可以发现,许多新观点、新思路已内化于我省的发展构想之中。

“夏季达沃斯”是一场国际性会议,更是一个重要的招商引资、引智平台。我省巧妙借助这个大会客厅,向嘉宾介绍良好的投资环境和优势产业。(下转第三版)



省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开(扩大)会议 专题研究主题教育专项整治方案

陈求发主持并讲话 唐一军夏德仁出席 周波发言

本报讯 记者杨忠厚报道 6月18日,省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组(扩大)会议在沈阳召开。会议深入学习贯彻习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上重要讲话精神,专题研究主题教育专项整治方案,部署下一步工作。省委副书记、省人大常委会主任、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组组长陈求发主持会议并讲话。省委副书记、省长,省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长唐一军,省政协党组

书记、主席、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长夏德仁出席会议。省委副书记、省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组副组长周波出席会议并发言。

为认真贯彻落实党中央决策部署,省委聚焦问题、直面矛盾,坚持把“改”字贯穿主题教育始终,专门制定了“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治方案,确保专项整治工作抓紧抓实。根据党中央要求,省委将深入开展贯彻落实党中央决策部署方面存在问题专项整治,

确保中央政令畅通、一贯到底;整治干事创业精气神不够,不担当不作为问题,树立正确用人导向,选拔使用忠诚干净担当好干部;整治违反中央八项规定精神的突出问题,紧盯大操大办婚丧喜庆事项等问题,突出整治形式主义、官僚主义,整治层层加重基层负担、文山会海突出、督查检查考核过多过频问题;整治领导干部配偶、子女及其配偶违规经商办企业,甚至利用职权或职务影响为其经商办企业谋取非法利益

问题;聚焦群众痛点难点,整治侵害群众利益突出问题,切实解决群众操心事、烦心事;整治基层党组织软弱涣散等问题,增强基层党组织政治功能和组织力;聚焦“打伞破网”,推进“打财断血”和行业系统治理,坚决清除黑恶势力和黄赌毒“保护伞”。结合辽宁实际,省委决定,针对信访突出问题,加强信访矛盾化解攻坚,减存量、控增量;针对营商环境建设突出问题,解决“办事难”问题,让群众有更多获得感、幸福感、安全感。(下转第二版)

把日常监督“探头”擦得越来越亮

——我省纪检监察机关聚焦监督职责强化日常监督综述

本报记者 侯永锋 王坤



监督是纪检监察机关的基本职责、第一职责,坚持把纪律和监督挺在前面,是纪检监察工作从治标为主向标本兼治转变的需要。聚焦监督职责,着力监督创新,我省各级纪检监察机关不断出实招、出新招,将日常监督的“探头”擦得越来越亮,推动日常监督更加聚焦、更加精准、更加有力。

定位向监督聚焦、责任向监督压实、力量向监督倾斜!

我省坚持把强化政治监督作为日常监督工作的首要任务,把坚定不移地践行“两个维护”作为根本政治任务,坚持把党的政治建设摆在首位,紧盯党中央重大决策部署开展政

治监督,聚焦净化修复政治生态强化综合施治,确保党中央政令畅通,推动党风政风持续向好。党的十九大以来,全省各级纪检监察机关立案查处违反政治纪律问题448件,处分487人,其中市厅级23人。

突出监督重点,提高日常监督精准度。紧盯重要节点和“关键少数”,紧盯违反中央八项规定精神,特别是把力戒形式主义、官僚主义摆在突出位置,深入开展形式主义、官僚主义专项整治。党的十九大以来,全省共查处形式主义、官僚主义

问题496起,处分473人。

健全监督机制,压实日常监督责任。以巡视整改监督为切入点,省纪委监委制定巡视整改日常监督工作办法,积极探索纪检监察机关加强日常监督的有效方式和路径。

围绕“谁来监督、监督什么、怎么监督、成果运用”等问题,确定了党委(党组)履行巡视整改政治责任情况等5个方面监督重点,建立了跟踪了解、问题发现、线索处置、协调联动、评估问效等五项工作机制。(下转第二版)